
Μόνωση, στεγάνωση Knauf

ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΤΑΡΑΤΣΑΣ
TERRASSENDICHT

■  Aδιάβροχο και ελαστομερές

■  Εξαιρετικής πρόσφυσης

■  Εύκολης εφαρμογής με άριστη εργασιμότητα

■  Μεγάλης αντοχής στη διακύμανση θερμοκρασίας

■  Ανθεκτικό σε αντίξοες συνθήκες 

πάγου και υγρασίας

airless



Μόνωση, στεγάνωση Knauf

To στεγανωτικό ταράτσας Terrassendicht της Knauf είναι 100% ακρυλικό, 
ελαστομερές, υδατοδιάλυτο, αδιάβροχο, μονωτικό χρώμα ιδανικό 
για τη στεγανοποίηση ταρατσών. Χάρη στην υψηλή του ποιότητα παρουσιάζει 
εξαιρετική πρόσφυση στις κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες και εξαιρετική 
ελαστικότητα. Η μεγάλη ελαστικότητά του, του επιτρέπει να ακολουθεί 
τις συστολές και διαστολές των διαφόρων προς στεγάνωση στερεών επιφανειών 
χωρίς να παρουσιάζει ρωγμές. Είναι ιδανικό για την προστασία και υδρομόνωση 
ολόκληρων ταρατσών και αρμών. Εμφανίζει εξαιρετική αντοχή στις μεταβολές 
των καιρικών συνθηκών, στην υγρασία και στον πάγο.

Πεδία εφαρμογής 

Η άριστη σύστασή του επιτρέπει την εφαρμογή του σε ένα ευρύ φάσμα εξωτερικών εφαρμογών: 

■  Προστασία και υδρομόνωση ολόκληρων ταρατσών και αρμών σε νέα και παλαιά κτήρια
■  Προστασία και υδρομόνωση παλαιά μονωμένων ταρατσών, αρμών και ρωγμών
 

Εφαρμογή

Παλαιές επιφάνειες: 

Το προϊόν εφαρμόζεται με ρολό ή πινέλο σε μεγάλες επιφάνειες αφού έχει επέλθει 
κατάλληλη αραίωση. Μετά την εφαρμογή του υλικού στις επιφάνειες, αυτές θα πρέπει να 
προστατεύονται από τη βροχή για τουλάχιστον 7-8 ημέρες.

Η ΚΑΛΎΤΕΡΗ ΑΜΎΝΑ
ΣΤΙΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΒΡΟΧΗ, XIONI, ΠΑΓΟ & ΗΛΙΟ

Η Knauf, κορυφαίος παραγωγός δομικών και μονωτικών υλικών 
βρίσκεται μαζί σας στην πρώτη γραμμή άμυνας με το ακρυλικό ελαστομερές 
επαλειφόμενο στεγανωτικό ταράτσας Terrassendicht.
Απολαύστε άνετες συνθήκες διαβίωσης και εξοικονόμησης ενέργειας, 
διώχνοντας μακρυά, υγρασία, κρύο και ζέστη.

Ιδιαίτερες κατασκευαστικές λεπτομέρειες 
όπως ενώσεις διαφορετικών δομικών στοιχείων, 
ενώσεις με κατακόρυφα στοιχεία, ασυνέχειες κλπ, 
θα πρέπει, αφού καθαριστούν, να γεμίζονται 
με το ίδιο το στεγανωτικό υλικό Terrasendicht. 

Τρύπες, σκασίματα, ρωγμές 
ή αρμοί πρέπει, αφού καθαριστούν, 
να γεμίζονται με το ίδιο 
το στεγανωτικό υλικό Terrassendicht.

Επεξεργασία

Υπόβαθρο 

Οι προς στεγάνωση παλαιές επιφάνειες πρέπει να είναι τελείως καθαρές και 
στεγνές από σκόνες, ασφαλτικά, άλατα και παλαιά ξεφλουδισμένα χρώματα. 
Ελαττώματα όπως τρύπες, σκασίματα, ρωγμές ή αρμοί πρέπει, αφού καθαρι-
στούν, να γεμίζονται με το ίδιο το στεγανωτικό υλικό Knauf Terrassendicht. 
Οι νέες επιφάνειες πρέπει να ασταρωθούν με μία στρώση αστάρι διαλύτου 
αραιωμένο 100% με νέφτι.

Ήδη παλαιές μονωμένες επιφάνειες ή μονωμένες με ασφαλτικά μονωτικά θα 
πρέπει να καθαρίζονται από τα σαθρά τμήματα και στη συνέχεια να εφαρμόζε-
ται μια στρώση αστάρι διαλύτου αραιωμένο σε ποσοστό 50% με νέφτι.

Αραίωση 

Είναι δυνατή η αραίωση του υλικού με νερό σε ποσοστό 10-20% κατ’όγκο.

Νέες επιφάνειες:
Το στεγανωτικό εφαρμόζεται σε δυο στρώ-
σεις με χρονική διαφορά τουλάχιστον 
24 ωρών μεταξύ τους. Η πρώτη στρώση 
αραιώνεται με νερό σε ποσοστό 20% κατ’ 
όγκο. Η δεύτερη στρώση περνιέται μετά 
από 24 ώρες, σταυρωτά με την πρώτη 
χωρίς αραίωση. Μετά την εφαρμογή του 
υλικού στις επιφάνειες, αυτές θα πρέπει 
να προστατεύονται από τη βροχή για του-
λάχιστον 7-8 ημέρες.

Παλαιά μονωμένες επιφάνειες:
4 - 6 ώρες μετά την εφαρμογή του νεφτιού 
εφαρμόζεται το στεγανωτικό ταράτσας με 
βάση τις οδηγίες εφαρμογής για τις νέες 
επιφάνειες. Μετά την εφαρμογή του υλικού 
οι επιφάνειες θα πρέπει να προστατεύονται 
από τη βροχή για τουλάχιστον 7-8 ημέρες.

Συνθήκες εφαρμογής
Η θερμοκρασία πρέπει να είναι μεταξύ 
+10o και +35oC και μεγίστη υγρασία 80% 
κατά την επεξεργασία και εφαρμογή του 
υλικού. Η επιφάνεια στεγνώνει 1 έως 2 
ώρες μετά την εφαρμογή του.

Συνθήκες εφαρμογής
Το στεγανωτικό ταράτσας Knauf Terrassen-
dicht δεν πρέπει να αναμιγνύεται με άλλα 
υλικά. Τα εργαλεία και τα μηχανήματα μετά 
τη χρήση τους πρέπει να καθαρίζονται με 
σαπούνι και νερό.



ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ 
ΤΙΣ ΎΠΗΡΕΣΙΕΣ KNAUF

KNAUF DIRECT ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ KNAUF KNAUF DIGITAL

Έχουμε τις απαντήσεις για εσάς.

Αντιμετωπίζετε κάποιο τεχνικό πρόβλημα ξηράς δόμη-
σης; Θέλετε να λάβετε κάποιο από τα πιστοποιητικά 
μας; Επιθυμείτε να λάβετε γενική ενημέρωση για τα 
συστήματα δόμησης Knauf; 

Στείλτε μας το ερώτημά σας στο Knauf Direct (www.
knauf.gr) και το τμήμα εξυπηρέτησης πελατών της 
εταιρείας μας θα σας απαντήσει άμεσα. Επιλέξτε την 
κατηγορία του ερωτήματος, συμπληρώστε τα στοιχεία 
επικοινωνίας σας, καταχωρήστε το αίτημά σας και θα 
επικοινωνήσουμε μαζί σας για την επίλυσή του. 

Η εκπαίδευση για την Knauf αποτελεί μια από τις πολυ-
τιμότερες αξίες της. Από την ίδρυση της εταιρείας το 
1991 η ανάπτυξή της σε Ελλάδα και Κύπρο βασίστηκε 
στην εκπαίδευση του τεχνικού κόσμου, των συνεργα-
τών, του τελικού καταναλωτή και των στελεχών της με 
γνώμονα την αποδοτικότερη χρήση και την αρτιότερη 
εφαρμογή των συστημάτων δόμησης που παράγει. 
Η Knauf λειτουργεί οργανωμένα και πιστοποιημένα 
εκπαιδευτικά κέντρα σε Ελλάδα και Κύπρο, ικανοποι-
ώντας την απαίτηση του τελικού καταναλωτή για εξειδι-
κευμένη κατάρτιση και πιστοποίηση τεχνιτών εφαρμο-
γής των ολοκληρωμένων συστημάτων δόμησης.

H Knauf στα ηλεκτρονικά μέσα επικοινωνίας, σας 
προσφέρει συνεχή ενημέρωση για νέα συστήματα, 
αλλά και ειδήσεις από τον κατασκευαστικό κλάδο 
στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο. Για online ενημέ-
ρωση επισκεφθείτε το blog μας και εγγραφείτε στις 
ηλεκτρονικές μας εφαρμογές Knauf Cube & Knauf 
Club. Με την εγγραφή στο newsletter της εταιρείας 
έχετε άμεση ενημέρωση στο email σας για τα θέματα 
που σας αφορούν. Ακολουθείστε μας στις online κοι-
νότητες του Facebook, Twitter, Instagram και LinkedIn.
Παρακολουθείστε στη σελίδα μας στο YouTube 
videos για την εταιρεία μας, την εφαρμογή των συστη-
μάτων μας και τη βέλτιστη χρήση των προϊόντων μας.
Μείνετε συνδεδεμένοι με την εξέλιξη και την καινοτο-
μία των συστημάτων δόμησης Knauf.

H Knauf Γυψοποιία Α.Β.Ε.Ε. σαν παραγωγός και προμηθευτής δομικών υλικών ευθύνεται μόνο για την ποιότητα των προϊόντων που διαθέτει. Δεν ασκεί έλεγχο στην τοποθέτηση και εφαρμογή των 
συστημάτων δόμησης και δε φέρει καμία ευθύνη για την ποιότητα κατασκευής τους. Πληροφορίες για την ποσότητα και τον τρόπο κατασκευής προέρχονται από την πείρα της και δεν μπορούν να 
μεταφέρονται ανεξέλεγκτα σε κάθε κατασκευή χωρίς ανάλογη προσαρμογή. Για συνηθισμένες κατασκευές ισχύουν οι σχετικές προδιαγραφές. Στην περίπτωση ειδικών κατασκευών συνιστώνται 
πειραματικές δοκιμές. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής των τεχνικών χαρακτηριστικών των προϊόντων της. Απαγορεύεται από το νόμο η μερική ή ολική ανατύπωση αυτού του εντύπου χωρίς 
γραπτή συγκατάθεση της Knauf Γυψοποιία Α.Β.Ε.Ε.

Η στατική επάρκεια και οι ιδιότητες οικοδομικής φυσικής των συστημάτων Knauf, όπως η ηχομόνωση και η πυροπροστασία,
επιτυγχάνονται με την αποκλειστική χρήση όλων των επιμέρους προϊόντων Knauf ή άλλων αυστηρά συστημένων από την Knauf.
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